

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Képviselő-testület  
2019. április 23-án,  
16.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** *Polgármesteri Hivatal* (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)  
*C. épület, Díszterem*

**Meghívottak:** Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, Tankerületi igazgató, többcélú intézmények vezetői, általános iskolák, óvodák, gazdasági társaságok, egyéb XV. kerületi intézmények, alapítványok, egyházak és nemzetiségi önkormányzatok vezetői.

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ívek szerint

*A Képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Langmárné Enhoffer Vivien és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.*

\* \* \*

*A Képviselő-testület ülése az Egyesített Bölcsődék, a Csokonai Kulturális Központ és a Gazdasági Működtetési Központ munkatársainak jubileumi jutalomban és az Év közalkalmazottja díjban részesülőinek köszöntésével kezdődik, valamint a Civil Szervezetek Elismerő Oklevél átadásával.*

**Németh Angéla** polgármester: Köszönti a kerületi közalkalmazottakat, intézményi dolgozókat, kerületi civil szervezeteket, a képviselő-testület tagjait. A hagyományokhoz híven idén is fontosnak tartották, hogy az átmeneti nehézség és a 2019. évi költségvetés körül zajló politikai csatározások ellenére köszöntetet mondjanak a a kerületért dolgozók munkájáért. Polgármesterként, és az általa vezetett civil szervezet elnökeként, édesanyaként és a kerület polgáraként egyaránt meggyőződése, a közösség érdekében, a közösségért végzett munka a legfőbb érték, a legnagyobb építő erő egy kerület életében. Mindannyian egymásra vannak utalva és összefogással, egymás teljesítményének, helytállásának megbecsülésével tudnak csak valóban előre lépni, erős és összetartó szolidáris közösséget építeni.

Ezért is fontos számukra, hogy elfogadott költségvetés hiányában is megköszönjék mindazok munkáját, akik a XV. kerület zökkenőmentes működését, a kerületben nyújtott szolgáltatások színvonalát nap, mint nap garantálják. Ők azok a kollégák, akik az egész év során becsülettel és tisztességgel helyt állnak a kerület szolgálatában. Független attól milyen felállásban, milyen politikai színezetű többséggel működik a Képviselő-testület, milyen párt vagy szövetség támogatásával választották meg a polgármestert, ezek a munkatársak szaktudásukkal, segítőkészségükkel, tapasztalatukkal és empátiájukkal az itt élő családokat és gyermekeket, fiatalokat és időseket Rákospalota, Pestújhely és Újpalota népét szolgálják. Nem véletlenül hangsúlyozza a szolgálat kifejezést, ugyanis a szakmai tudás, a képzettség és a közösség iránti felelősségérzet vezérelte a ma kitüntetésben részesülő dolgozókat és a közösségi célok képviselésében szerepet vállaló civil szervezetet az elmúlt évek során. Jubileumi jutalomban és az Év dolgozója elismerésben részesülő munkatársakat az Egyesített Bölcsődék, a Gazdasági Működtetési Központ és a Csokonai Kulturális Központ dolgozóiként követésre méltó mintát mutatva, valódi lokálpatriótaként becsülettel helyt állnak a mindennapokban. Ezért is érdemelnék, érdemlik meg ezek a nagyszerű és példamutató kollégák és a kerületben a kerületért tenni akaró civil egyesület, hogy a politikai döntést hozó a finanszírozásért felelős politikusok és önkormányzati vezetők garantálják a munkavégzéshez szükséges alapvető feltételeket. Mindenki kötelessége és felelőssége, hogy ezek a kollégák, és civilként a közösségért dolgozó egyesületek úgy érezzék, érdemes a kerületben a kerületért tevékenykedniük. A kerület felelős vezetőjeként számára csakúgy, mint a kerület döntést hozó tagjainak – pártállástól függetlenül – az a kötelességük, hogy ezek a munkatársak és a kerületi civil élet szereplői, ne csak ma legyenek, ne csak ma érezzék magukat biztonságban. A XV. kerület jövője és az itt élők számára is elsődleges, hogy a közétkeztetés, a fejlesztés és karbantartás, az intézmények működtetése szakmailag jól képzett, megbecsült szakemberek kezében legyen, hogy munkájuk során biztonságosan számíthassanak az elhivatott, megbecsült civilek hathatós közreműködésére. Felelősségük, hogy a kerületi bölcsődékben, a GMK-ban, a Csokonai Kulturális Központban a hivatásukat legjobb tudásuk szerint teljesítő kollégák holnap, a jövő évben, és egy évtized múlva is vonzó jövőképet, ígéretes perspektívát lássanak, és ami a legfontosabb, találjanak is a szakmájukban dolgozva, itt a kerületben. Mint azt többször is hangsúlyozta, a költségvetés elfogadásának csúszása ellenére, a kerület alapvető működése biztosított. Szavatolják a kötelező feladatellátást, a közétkeztetést, a bölcsődék és óvodák működését. Minden önkormányzati dolgozó időben és rendben megkapja fizetését, de itt a XV. kerületben ennél jóval több lehetőségük és tennivalójuk van. Rajtuk, döntéseiken múlik, hogy Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán élő fiatalok és idősek, családosok és egyedülállók hosszútávú és kiegyensúlyozott és színvonalas ellátásban, szolgáltatásokban részesüljenek. A közalkalmazottak és köztisztviselők béremelésével, a megemelt cafetéria január elejéig történő biztosításával kiszámítható, tisztességes életpályát tudjanak garantálni dolgozóik számára. A XV. kerületben élők és dolgozók megérdemlik teljesítményük méltó elismerését. Polgármesterként mindent elkövet annak érdekében, hogy a hivatásukért élő, munkájukat tisztességgel végző dolgozók megemelt bérezésben részesüljenek, és őket méltán megillető kitüntetések, elismerések is megkapják az idei esztendőben. Ahogyan azt korábban is jelezték, a költségvetés elfogadásáig sajnos várat magára a hűségjutalmak átadása. Az érintetteket azonban határozottan biztosítani szeretné, amint megszületik a költségvetés, mindenki, akit megillet, haladéktalanul megkapja hűségjutalmát a XV. kerületben. Még egyszer szívből gratulál a ma kitüntetésben és elismerésben részesülő kollégáknak és a civil szervezetnek.

Köszönettel és elismeréssel, őszinte nagyrabecsüléssel tartoznak a kerületért végzett kitartó, és hűségese munkájukért, példaértékű helytállásukért. További sok sikert, jó munkát, és jó egészséget kíván.

**A jubileumi jutalmakat ad át Németh Angéla polgármester és Tóth Imre alpolgármester:**

(25 éves jubileumi jutalomban részesül)

**Szakácsné Urbán Szilviának**, aki 1994. óta dolgozik a Csokonai Kulturális Központban művelődésszervezőként és két éve a Csokonai Művelődési Ház telephelyvezetőjeként. Szilvia nemcsak a szűkebb környezetének, de a XV. kerület kulturális életének is aktív résztvevője, alakítója, tevékeny lokálpatriótája. Nevéhez fűződik a „Város-émlék-képek” emléktábla sorozat, amely során számos régi épület és jeles hely kapott emléktáblát. Igazi csapatjátékos, minden közösség lelkes aktiváló motorja, a közművelődés és a kultúra iránt elkötelezett ember.

**Bánffy Ágnesnek**, aki 1994. április 18-a óta dolgozik a Czabán Általános Iskola tálalókonyháján. Évtizedek óta különös figyelemmel, lelkiismeretességgel vesz részt az étkeztetési ellátásban. A konyha lelke, akire a tanárok és a diákok egyaránt számíthatnak. Fokozottan odafigyel a tisztaságra, rendre. Évek óta aktív szereplője a nyári napközis táborok lebonyolításának.

**Tóth Klárának**, aki 2013. január 8-ától dolgozik Gazdasági és Működtetési Központ Pénzügyi Számviteli Osztályán. Munkáját pontosan, precízen végzi. Feletteseivel jó kapcsolatot ápol, sok jó javaslata beépítésre került az intézmény munkájának ellátásában. Kollégáival mindig megtalálta az összhangot és folyamatosan segíti munkájukat. Az intézmények vezetőivel és dolgozóival naprakész kapcsolatot tart.

**Szabóné Völgyi Anikó Csillának**, aki 2009-től dolgozik a Fő úti bölcsődében, mint kisgyermeknevelő. Mindig nagy szeretettel és empátiával neveli-gondozza a rábízott gyermekeket. Szeretetteljes, kedves, türelmes személyiségével hamar elnyerte munkatársai és a családok bizalmát.

(30 éves jubileumi jutalomban részesül)

**Wédel Pál Tamásnének**, aki 1976-ban állt munkába a Fő úti bölcsődében, mint gondozónő, majd más területen próbálta ki magát, de 13 év után a gyerekek szeretete visszavonzotta erre a pályára. Ekkor az Arany János utcai intézményben kezdett dolgozni, majd 2015-től a Fő úti bölcsőde kisgyermeknevelője. A szakmáért és a gyermekekért a végsőig próbál harcolni.

**Soha Péternek**, aki 2011-ben az akkor megalakuló Gazdasági és Működtetési Központ tervezési és koordinációs feladatainak ellátására kérte fel az önkormányzat. 2012-től már a GMK gazdasági igazgatójaként a kerületi köznevelési, bölcsődei, óvodai és szociális intézmények központi gazdálkodásának feladataiért felel. Szakmai életútja során mindig fontosnak tartotta, hogy feladatát a legnagyobb szakértelemmel végezze. Megalapozott szakmai ismereteit, gyakorlati tapasztalatait, kiváló szervezőképességét, következetes vezetői tevékenységét az intézmények szakmai fejlődése érdekében jelenlegi munkájában is kiválóan kamatoztatja.

(40 éves jubileumi jutalomban részesül)

**Klein Gyöngyinek** aki 21 éve az Egyesített Bölcsődék kisgyermeknevelője. A Wesselényi intézményben 2005-óta dolgozik. A közösség aktív tagja, lelkiismeretesen végzi munkáját, gyermekszeretettel, empátiájával, türelmével példa a kollégái számára. Az idei évben nyugdíjba vonul.

**Makainé Radocsics Ilonának**, aki 1987-ben a XV. kerület Egyesített Bölcsődék Nádastó parki intézményében helyezkedett el, mint kisgyermeknevelő. A több évtizedes munkája során mindig segítőkész, megbízható, a közösségi életben aktívan részt vállaló kolléga. Az idei évben nyugdíjba vonul.

**Szim Istvánnénak**, aki 2009.óta dolgozik a kerületünkben, mint kisgyermeknevelő. 10 évig a Kontyfa utcai bölcsőde Mackó csoportjának volt a csoportvezetője. Határozott, kreatív, következetes személyiség. Az idei évben nyugdíjba vonul.

**Szank Antalnénak**, aki 1976-ban kezdte szakmai pályafutását, 1993 óta dolgozik az Egyesített Bölcsődék Nádastó parki bölcsődéjében. Kisgyermeknevelőként dolgozott itt, majd szakmai tanácsadó lett. Szívügye a sajátos nevelési igényű gyermekek ellátása, a mai napig aktív részese a zenei foglalkozásoknak. Nagyon jó közösségi ember.

**A 2017. évben az Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közösség szolgálatában kiemelkedő érdemeket szereztek közalkalmazottak számára alapította az Év Közalkalmazottja Díjat.**

Az „Év Kisgyermeknevelője” cím adományozható annak a Budapest XV. kerületében, bölcsődei területen munkát folytató személynek, aki az adott évben folyamatosan kiemelkedő kisgyermeknevelői tevékenységet végzett. **2019-ben az „Év Kisgyermeknevelője” díjat kapja Mihályiné Németh Csilla**, aki 2013. óta dolgozik a kerületben kisgyermeknevelőként. Munkatársaival nagyon jó kapcsolatot ápol, könnyen megtalálja a hangot mindenkivel. Jó humorával, pozitív egyéniségével vidámmá teszi a hétköznapiakat. Pontos, megbízható, becsületesen elvégzi a rábízott feladatot. Mindig nagy érdeklődéssel fordult a fogyatékkal élő gyermekek felé, ezért ez irányú képzésekkel folyamatosan bővíti tudását. 2017 júliusától a sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését-gondozását látja el a Nádastó parki bölcsődében.

Csilla derűs, mosolygós természetével, végtelen türelmével elvarázsolja a gyermekeket, akik őszinte szeretettel veszik őt körbe a mindennapokban. A közösségi munkában aktívan részt vállal, kreativitásával mindig maradandót alkot.

**A díjat Németh Angéla polgármester Naszekné Ladola Erika igazgató-helyettessel adja át.**

Az „**Év Bölcsődei Munkát Segítő Alkalmazottja**” cím adományozható annak a Budapest XV. kerületében, bölcsődei területen munkát folytató személynek, aki az adott évben folyamatosan kiemelkedő bölcsődei munkát segítő tevékenységet végzett. **2019-ben az „Év Bölcsődei Munkát Segítő Alkalmazottja” díjat kapja: Ádámszki Endréné,** aki 32 éve dolgozik a kerületünkben. A Kavicsos közti intézményben erősíti a közösséget, Ő a mosónők gyöngye. Megbízható munkájával, vidám, barátságos, segítőkész személyiségével a bölcsőde kedvelt tagja. A hétköznapiokban lelkiismeretesen, jókedvűen tartja rendben a gyermekek és felnőttel ruháit. Munkája mindig gondos, alapos. A mosoda, mint „pszicho szoba” is üzemel, ahol bölcs tanácsaival segíti az arra benézők mindennapjait. Akinek szüksége van rá, ott feltöltődhet. Egyik kedvenc időtöltése a horgolás, mely során csodás munkák kerülnek ki a keze alól, amivel szívesen meglepi kollégáit is. Szabad idejét leginkább családjával tölti. Pozitív életszemlélete és több évtizedes töretlen lelkesedéssel végzett munkája alapján méltán érdemelte ki az Év Bölcsődei Munkát Segítő Alkalmazottja kitüntető címet.

**A díjat Németh Angéla polgármester Naszekné Ladola Erika igazgató-helyettessel adja át.**

Az „**Év Kulturális és Művelődésszervezési Dolgozója**” cím adományozható annak a Budapest XV. kerületében a kultúra vagy művelődés területén munkát folytató személynek, aki az adott évben folyamatosan kiemelkedő kulturális vagy művelődésszervezői tevékenységet végzett. **2019-ben az „Év Kulturális Dolgozója” díjat kapja Pintér Zsuzsanna,** aki 1991. óta a Pestújhelyi Közösségi Ház (illetve annak elődje) vezetője. Elévülhetetlen érdeme, hogy az egykor csak a gyerekekért és fiatalokért működő intézmény programjait kibővítette úgy, hogy ma már minden korosztály számára nagy számban kínálnak klubokat, köröket, rendezvényeket. Pestújhelyen született, hely- és emberismerete óriási. A település híres és kevésbé ismert polgárainak bemutatása volt a célja, mikor sok-sok évvel ezelőtt elindította Pestújhelyi Desszert című sorozatát, melynek mottója: „Mert össze kellene szednünk nagy fáradsággal az ország minden részéről a széjjel szórt köveket, hogy azokkal a magunk képére építhessünk.” A három napos rendezvényként induló, ebben az évben már 27. alkalommal megrendezésre kerülő 10 napos Pestújhelyi Napok az irányításával a településrészt igazi ünnepévé vált. A kertváros kertét művelő lakosai lelkesen csatlakoztak hozzá, mikor kitalálta a pestújhelyi kertbarát klubot, és a klub évenkénti bemutatóját, a Kertünk kincsei rendezvényt. A kilencvenes évek legelejétől lelkes híve és segítőtje a civil szervezeteknek is. Tudta, hogy a civilek által létrehozott egyesületek, szervezetek nem csak a húszas, harmincas években bírtak jelentőséggel egy település életében, hanem napjainkban is fontos, támogatásra méltó alkotó elemei társadalmi-kulturális életünknek.

**A díjat Németh Angéla polgármester Bezerédi Erika igazgatóval adja át.**

Az „**Év Intézmény Működtetési Dolgozója**” cím adományozható annak a Budapest XV. kerületében az önkormányzati intézmények működtetése területen munkát folytató személynek, aki az adott évben folyamatosan kiemelkedő tevékenységet végzett. **2019-ben az „Év Működtetési Dolgozója”** díjat kapja **Isépy Henriett**, aki 2004. február 1-én kezdte pályafutását az Egyesített Szociális Intézményében, mint munkaügyi ügyintéző. Munkája mellett hosszú időn keresztül ellátta a kerületi Ifjúsági és Sportközpontnál jelentkező munkaügyi feladatokat, valamint folyamatosan képezte magát. A Szent István Egyetem Gazdaság és Társadalomtudományi karán humán erőforrás menedzser oklevelet szerzett. 2012. március 1-én áthelyezéssel került a Gazdasági Működtetési Központba bér- és munkaügyi csoportvezető beosztásba. Többéves tapasztalatával nagymértékben hozzájárult a különböző szervezeti változások, átszervezések sikeres kivitelezéséhez. Szakmai igényességét bizonyítja az is, hogy 2018. évben elvégezte a bérügyintéző és társadalombiztosítási ügyintéző szakképesítést. Munkavégzése során jó közösségi magatartás jellemzi, empátiával kezeli a felmerülő problémákat. Munkaköréhez tartozó feladatokon túl is ellát minden rábízott feladatot, ügyfeleknek, kollégáknak szakmai tudásának megfelelően a maximális segítséget nyújtja. Önálló munkavégzése és precizitása nagyban segíti a felettesek munkáját is. Elért eredményei, kivételes szervező- és együttműködő képessége méltóvá teszi az Év Intézmény Működtetési Dolgozója kitüntetett címre

**A díjat Németh Angéla polgármester Bárkai Katalin főigazgatóval adja át.**

**A 2018. évben az Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Civil Szervezetek Elismerő Oklevél díjat adományoz annak a Budapest XV. kerülethez köthető civil szervezetnek, kisközösségi szerveződésnek, amely önkéntes alapon, a közjó javára működik, szakmailag kimagasló tevékenységet végez, valamint legalább két éve aktívan működik a kerületben.**

A 2019. évben a **Civil Szervezeteket Elismerő Oklevelet a Magyar Vöröskereszt Budapest Főváros XV. kerületi Szervezete** kapja. A díjat átveszi Oroszlán Zoltánné és Királyné Kis Erzsébet. A Vöröskereszt a XV. kerületben 7 alapszervezettel működik, közel 500 fős tagsággal, valamint 65 fő állandó aktívával, akik szervezik és bonyolítják a segélyezési programokat, segítik a véradásszervezést. Az aktívák zömmel a szépkorúak taborát erősítik. Fő tevékenységük, hogy a szociálisan hátrányos helyzetű lakosság számára adományokat gyűjtenek. A szervezet munkatársai folyamatosan kutatják a kerületben élő rászorulókat, körükben környezettanulmányt készítenek. A nehéz helyzetben lévő embereket ruhaneművel, tartós élelmiszerekkel, játékokkal támogatják – így az önkéntesek, szép koruk ellenére is heti rendszerességgel végeznek nehéz fizikai munkát. A szervezet a kerületi krízis helyzetben lévő családoknak, kisnyugdíjasoknak, munkanélkülieknek, hajléktalanoknak havonta 2 alkalommal, tartós élelmiszer-csomagot adnak az Amerikai Ház Alapítvány hozzájárulásának köszönhetően. A Magyar Vöröskereszt a kerületben rendszeresen szervez térítésmentes véradást, ifjúsági-egészségügyi versenyeket, valamint a kerületi kiemelt (önkormányzati) rendezvényein is folyamatosan jelen van különféle szűrővizsgálattal (pl. vérnyomásmérés, vércukorszint-és koleszterinszint mérés).

A Vöröskereszt lelkesen kapcsolódik az önkormányzati és más civil szervezetek segélyező programjaihoz, így pl a „Gyűjts az Életért” kupakgyűjtő akcióhoz, a Civil Naphoz, a Gergő utcai Utcabálhoz, a Majálisához, a „Szebben – Zöldebben Palotán” környezetszépítő programokhoz, a kerületi őszi – tavaszi nagytakarítási akciókhoz. Az idősek egymásra való odafigyelésére is figyelmet fordít.

**A díjat Németh Angéla polgármester Tóth Imre alpolgármesterrel adja át.**

\* \* \*

**Németh Angéla** polgármester: Köszönti a jelenlévőket, az internetes közvetítés, illetve a kábeltelevízió nézőit. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 18 fő jelenlétével határozatképes, (Vékás Sándor, dr. Matlák Gábor és Agárdi János képviselők távolmaradásukat jelezték) az ülést megnyitja. Protokolláris bejelentésekre ad szót.

**Lehoczki Ádám** képviselő: Lassan országos híre megy annak, hogy a XV. kerületnek nincs költségvetése. Mindenkinek megvan a maga álláspontja, hogy ennek ki az oka, ezért ki a felelős. Egy valamit azért mindenki lát, és legbelül mindenki elismer; valami nincs rendben a XV. kerületben. Valami félresiklott, ami a korábbi négy évben működött. Hét hónapja, mióta Németh Angéla a polgármester, nem a költségvetési huzavona az első botrány a kerületben. Azzal kezdődött az egész, hogy a polgármester igennel szavazott saját 2 millió forintos jutalmára. Ezt követően az idei évben további 8 millió forintos polgármesteri és alpolgármesteri jutalmat terveztek be. A Szántófield úti Sportcsarnok ára több mint háromszorosára drágult, 600 millió forint helyett ma már 2 milliárd forint felett jár az összeg. A Deák utcai rendelő kivitelezése egy éve áll, az épület rohad, az Önkormányzat az építkezés befejezése helyett a pereskedést választotta. Az Újpalotai piacon emelik a bérleti díjakat, amely magával fogja hozni az árak emelkedését is. A költségvetésben többek között 500 millió forintot terveztek be Lamperth Mónika jegyző kabinetjének. Ez az elmúlt hét hónap mérlege, ez Németh Angéla polgármesterségének mérlege. Tudja, hogy ezzel szívük mélyén maguk a baloldali szavazók, sőt a szemben ülő balliberális képviselők is tisztában vannak.

**Victorné Kovács Judit** alpolgármester: Saját és a kerület lakói nevében szeretne a polgármesterhez és a nyilvánossághoz fordulni, mert hónapok óta semmilyen írásbeli megkeresésre nem kapnak választ. Felháborítónak tartják ezt a kerület lakói. Önkormányzati cég által képviselt társasházban lakókról van szó. Ha a 80.000 fős kerület polgármesterét hiába keresik meg írásban kéréssel, kérdéssel, semmilyen formában azokra nem reagál, még az sem derül ki, olvasta-e írásaikat. Szíveskedjen ezen gyakorlatának véget vetni és kommunikálni az állampolgárokkal. Tudja jól, hogy tartott utcafórumokat, azon megkeresték az állampolgárok, azok is, akik több hónapja nem kaptak választ hiába küldözgetett leveleikre. A vállhúzogató és a grimaszvágás ugyanúgy, ahogy a Képviselő-testületben, az utcán is megengedhetetlen. Kéri a polgármestert, változtasson magatartásán, nem ezért választották meg a kerület választópolgárai.

**Bitvai Nándor** képviselő: A kerületi újságban megjelent két olyan cikk, amely kapcsolódik ahhoz az emailhez, amit kapott. Az egyik cikk címe: „Vandalok a köztereken.” Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető nyilatkozott úgy, hogy naponta törlik szét a kerületi padokat, üléseket, szakítják szét a háttámlát. Legfőképpen a Karácsony Benő parkban történik rongálás. Több helyen kidöntötték a kerítés oszlopait, elemeit széttaposták. Ezen cikk mellett az újságban egy másik is szerepel, melyben Bokor István két hónapja megválasztott városüzemeltetési cégvezető – nagy tapasztalatokkal bíró szakemberként – rendszerszemléletű feladatellátást és munkavégzést szeretne megvalósítani a RÉPSZOLG Kft-nél. Először feltérképezik, majd folyamatosan számolják fel a gócpontokat. A munkában komolyan számítanak a rendészeti szervek segítségére. Az újság megjelenése napján emailben kereste meg egy kerületi lakó. Az email címe: területi és parkkarbantartási hiányosságos és SOS intézkedés kérése. Az email szövege: „*Tisztelt Önkormányzati vezetők, képviselők! Szíves figyelmükbe ajánljuk Bitvai képviselő úrnak írt levelünket, tárgy környezeti problémák hiányosságok, mulasztások Újpalotán, a Szentmihályi úti buszvégállomás mögötti terület és a Kőrakás park felé húzódó park területe.*” Az emailhez csatolva van egy levél, melyben leírja, hogy gondozatlan területek vannak, még a tavalyi karácsonyfa sincs elszállítva. A levélíró arra kéri a képviselőket, szíveskedjenek a testületi ülésen vitassák meg a problémákat, és találjanak megoldást rá. Úgy gondolja, nem a képviselőknek kellene erre megoldást találni, a főosztályvezetőnek és a RÉPSZOLG Kft. vezetőjének kellene megoldania.

**Merk Péter** képviselő: Múlt hét szerdán 2019. 04.17-én volt a fővárosnál egy egyeztető tárgyalás a Szilas tó természetvédelmi terület védetté nyilvánítása tárgyában. Az Önkormányzat 1992-ben ezt már megtette. Az egyeztető tárgyaláson sokan részt vettek, a Csatornázási Művektől kezdve a Földosztó Bizottsáig, az Önkormányzatot Sipos Gábor főépítész képviselte. Jelen volt a tárgyaláson, és hiányolta, hogy a polgármester nem volt ott, a főépítész nem képviselte jól a tavat. Azt szorgalmazta, hogy egy út vezessen keresztül az erdőn, amely egy fejlesztési terv. Nem tudja kinek az érdeke, hogy a semmibe vezessen egy szántóföld és egy vízvezető rendszer a csapadékvíz elvezetésére, aminek semmi értelmét nem látja. Minden oldalról megközelíthetők az áruházak, nincs szükség az erdőn keresztül vezető útra. A felosztó bizottság kérése, hogy „vágják tarra” az erdőt. Felkéri a mellette ülő Szilvágyi László képviselőt, bizottsági elnököt, hogy a KÉB vegye napirendjére ezt a témát.

**Tóth Veronika** képviselő: Ennyi kitűnően dolgozó kitüntetett kerületi munkavállaló után nagyon nehéz elmondania, amit szeretne. Szemben ül vele három politikusnak mondott Fideszes képviselő, dr. Pintér Gábor frakcióvezető, Csonka László és Lehoczki Ádám, akik szívük minden melegével ajánlgatnak egy hazugságoktól, rágalmtól hemzsegő és büzlő közszereplőnek titulált Fideszeses Facebook-os szennyoldalt, amit nagyon találóan a sokat által utált bűdös bogárról, a poloskáról neveztek el. Ezek az - idézőjelbe tett - „urak” ajánlásaikkal, politikai ellenfeleik becsületébe gázolnak, gyűlöletkeltő, hazug propagandát terjesztenek olyan ellenségeknek állítva be őket, amit a sötét Rákosi korszak is megirigyelt volna. Ez már a Fidesz-propaganda legalja. Még ők beszélnek szakmaiatlanságról és erkölcsi mélypontról. Meri ezeket a szavakat a szájára venni az a dr. Pintér Gábor, aki jogi végzettségű politikusként „lekurváz” egy választópolgárt, akinek javaslata nincs a költségvetéshez csak utólag, aki össze-vissza kaszabolná a valóban hozzáértő szakemberek által összeállított rendeletet, lebecsmérelve ezzel a munkájukat.



Csak azért, mert őt magát Orbán Viktor abban a megtiszteltetésben részesítette, hogy kinevezte. Kinevezte és nem megválasztották a helyi Fidesz élére. Meg kell felelni az elvárásoknak, el kell lehetetleníteni egy olyan kerületet, ahol DK-s országgyűlési képviselő van és baloldali a vezetés. Minden áron, minden eszközzel, legyen az „Soroszó” gúny videó vagy ocsmány karikatúra a kerület vezetőiről. A cél, hogy röhögjön a nép, nem számít, hogy orbitális hazugságról van szó, a lényeg, hogy elhangozzon a bűvös „kétmillió jutalom” meg a „nyolcszázmillió közpénz” agyomosás jelleggel. Közben ebből fűtenének, világítanak, takarítanak, meg választást bonyolítanak – az smafu. Az a fő, hogy a kedves vezető elégedett legyen, kerül, amibe kerül. A lakosság – akinek állítólag az érdekében teszik mindezt – akire mindig hivatkoznak, messziről magasról le van sajnálva. Mindehhez még társakat is találtak, akik bosszúvágyból és sértettségből asszisztálnak, és összekacsintanak. Az a baj, hogy a Fidesz „Minél rosszabb, annál jobb nekünk!” politikájába mindannyian beledöglünk.

**Németh Angéla** polgármester: Ismerteti a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

*Interpellációk:*

1. Egy közösségi ház meséje  
(Ikt.sz. 2/2-44/2019. sz. anyag)  
Interpellált: Németh Angéla polgármester  
Interpelláló: Bihal Dávid képviselő
2. Kísért a múlt, avagy miért nem tud rendesen megemlékezni a XV. kerület mostanság a kommunizmus áldozatairól?  
(Ikt.sz. 2/2-45/2019. sz. anyag)  
Interpellált: Németh Angéla polgármester  
Interpelláló: Merk Péter képviselő
3. Hol a megígért rend és tisztaság a kerületben?  
(Ikt.sz. 2/2-46/2019. sz. anyag)  
Interpellált: Németh Angéla polgármester  
Interpelláló: dr. Pintér Gábor képviselő
4. Mennyi szociális segítségnyújtás jönne ki a közpénzből finanszírozott képviselő-testület nevében küldött polgármesteri propagandából és az új dizájnból?  
(Ikt.sz. 2/2-47/2019. sz. anyag)  
Interpellált: Németh Angéla polgármester  
Interpelláló: Bitvai Nándor képviselő
5. Miről és mennyiért tájékoztatja a XV. kerületieket a helyi „Kominform”?  
(Ikt.sz. 2/2-84/2019. sz. anyag)  
Interpellált: Németh Angéla polgármester  
Interpelláló: Victorné dr. Kovács Judit képviselő

*Nyilvános ülés:*

1. Előterjesztés intézményi térítési díjak felülvizsgálatáról „R” (Ikt.sz. 2/2-66/2019. sz. anyag)
2. Előterjesztés a Budapesti Rendőr-főkapitányság XV. kerületi Rendőrkapitányság 2018. évi szakmai tevékenységéről (Ikt.sz. 2/2-56/2019. sz. anyag)
3. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzata tulajdonában álló gazdasági társaságok gazdálkodásáról, vagyoni helyzetéről, illetve üzleti tervük időarányos teljesítéséről történő adatszolgáltatási és beszámolási kötelezettségeik teljesítési követelményeinek elfogadásáról (Ikt.sz. 2/2-57/2019. sz. anyag)
4. Előterjesztés a dr. Vass László Egészségügyi Intézmény 2018. évi szakmai beszámolójáról (Ikt.sz. 2/2-83/2019. sz. anyag)

5. Előterjesztés az Egyesített Bölcsődék intézményvezetői pályázatának kiírásáról (Ikt.sz. 2/2-62/2019. sz. anyag)
6. Előterjesztés a 2019/2020-as nevelési-oktatási év előkészítéséről (Ikt.sz. 2/2-58/2019. sz. anyag)
7. Előterjesztés sportszervezetek, egyesületek, alapítvány, nonprofit szervezet és közművelődési egyesületek 2018. évi önkormányzati működési támogatásának és anyagi hozzájárulásának elszámolásáról (Ikt.sz. 2/2-59, 59/a, 59/b/2019. sz. anyag)
8. Előterjesztés a REAC SISE sportszervezettel történő megállapodásról a Szántóföld utcai sporttelep használatával kapcsolatban (Ikt.sz. 2/2-60/2019. sz. anyag)
9. Előterjesztés a Czabán Általános Iskola fenntartóváltásával kapcsolatos önkormányzati feladatokról, valamint képviselő-testületi vélemény kialakításáról (Ikt.sz. 2/2-75/2019. sz. anyag)
10. Előterjesztés a Budapest XV. Kerületi Hubay Jenő Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola és a Kontyfa Középiskola, Szakiskola és Általános Iskola szakmai alapidokumentumának módosításáról, valamint az Észak-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működő XV. kerületi nevelési-oktatási intézmények intézményvezetői megbízására benyújtott pályázatok véleményezéséről (Ikt.sz. 2/2-76/2019. sz. anyag)
11. Előterjesztés Budapest XV. kerület Kerületi Építési Szabályzata (KÉSZ) eljárásába bejelentkezett partneri vélemények figyelembevételéről (Ikt.sz. 2/2-77/2019. sz. anyag)
12. Előterjesztés az Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottság interpellációval kapcsolatos vizsgálatáról (Várható-e érdemi változás a Kossuth utcai rendelő állapotával kapcsolatban?) (Ikt.sz. 2/2-64/2019. sz. anyag)
13. Előterjesztés a 6/2019.(I.29.) ök. számú határozat határidejének módosításáról („Mi lett a társasházkezeléssel?” című interpellációs bizottsági jelentés) (Ikt.sz. 2/2-65/2019. sz. anyag)
14. Előterjesztés a Városüzemeltetési, Intézményműködtetési, Köztisztasági és Közrendvédelmi Bizottság interpellációval kapcsolatos vizsgálatáról (Kísért a múlt, újra konténerváros a láthatáron?)(Ikt.sz. 2/2-79/2019. sz. anyag)
15. Előterjesztés a 2019. évi bírósági ülnökválasztásról (Ikt.sz. 2/2-81/2019. sz. anyag)  
*Az Infotv. 5.§ alapján zárt ülésen tárgyalandó:*
16. Előterjesztés elővásárlási jogról történő lemondásról (Ikt.sz. 2/2-80/2019. sz. anyag)  
*Tájékoztatók:*
  1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról, illetve a lejárt határidejű, de még végre nem hajtott határozatok helyzetéről (Ikt.sz. 2/2-82/2019. sz. anyag)
  2. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről (Ikt.sz. 2/2-86/2019. sz. anyag)

*Egyebek*

Kéri a napirendi javaslattal kapcsolatos kérdéseket, észrevételeket, hozzászólásokat.

**Victorné dr. Kovács Judit** alpolgármester: Negyedszer kérte a polgármestertől írásban, hogy az önkormányzati cég által kezelt társasházakkal kapcsolatos korábban sürgősségi indítvány, utána mellőzött sürgősségi indítványt, majd rendes napirendre vételt igénylő indítvány, majd ismételten sürgősségi indítványa napirendre kerüljön. Méltatlan és a polgármesterhez nem illő válaszokat küldött részére tájékoztató formájában eldugva a honlapon. Most kapott választ, de azt nem tudja értelmezni. Törvényességi észrevétel, bár nem a jegyző írta, annak ellenére, hogy a hivatkozás erre történik benne. Tájékoztató anyagként kapta, a tájékoztatás nem elfogadható, ezért elküldte a képviselő társainak is.

Az SZMSZ-t semmibe véve a polgármester még ki sem osztja a képviselők részére, illetve a honlapon sem jelenteti meg. Ismételten kéri, tartsa be az SZMSZ előírásait.

**Dr. Pintér Gábor** képviselő: A polgármester jogellenesen nem kívánja napirendre venni a kerület életét jelentős mértékben befolyásoló ügyeket. A Palota Holding Zrt. a társasházkezelés terén a működésképtelenség szélére sodródott. Ezt a problémát ő is jelezte itt a Képviselő-testületben, de sem az ő felvetésére, sem a lakosok írásbeli megkeresésére nem válaszol. A problémával foglalkozó előterjesztést jogellenesen napirendre sem kívánja venni. Lehet kommunikációs hadjáratot, marketing szempontból csatát vívni az Önkormányzat honlapján, utcafórumokat tartani és minden egyéb hasonló tevékenységet folytatni, de valójában a problémákkal szembe kellene nézni. A probléma megoldására a polgármesternek számos lehetősége van képviselő-testületi előterjesztés és abban foglalt határozati javaslat megtétele mellett. Semmit nem tett ez ügyben, semmiről nem tájékoztatja a Képviselő-testületet, semmire nem válaszol a lakosságnak, az egész kerületet veszi semmibe.

**Móricz Eszter** képviselő: Nem telik el úgy nap, hogy ne kapnának panaszos levelet, amely a Palota Holding Zrt-t problémáit érinti. Minden levélben jól látható, a polgármester is a címzettek között szerepel. Kéri a polgármestert, válaszoljon, miért nem lehet sürgősséggel napirendre venni az alpolgármester vagy a képviselő indítványát, amely a Palota Holding Zrt.-t érinti? Ha nem veszik ma napirendre, akkor készül-e ebben a témában előterjesztés, amit a jövőben be kíván terjeszteni tárgyalásra? Az emberek kéri a helyzet rendezését, tarthatatlanná kezd válni a társasházi probléma.

**Németh Angéla** polgármester: További hozzászólás hiányában a napirendi vitát lezárja. Az elhangzottakra reagálva elmondja; a Palota Holding Zrt. működését illető email-ek garmada valóban érkezik, ő is a címzettek között szerepel, de nem ő a címzett. A levelek egy helyről érkeznek. Két helyszíni szemle jegyzőkönyv is birtokában van, amely az említett egyik levél írója a számvizsgáló bizottság elnöke jegyez. Az illető írásban kijelenti, nincs szükség műszaki fejlesztésre, bejárásra a Palota Holding Zrt-től. A levelek írója a jegyzőkönyvet aláírta. A vezérigazgató számtalan esetben válaszolt, illetve személyesen invitálta az illető Számvizsgáló Bizottsági elnököt a Palota Holding Zrt-be, de nem ment el a megbeszélésre. Nemcsak a Palota Holding Zrt. működését kellene vizsgálni, hanem adott esetben a társasháznál is biztosítani kellene vagy lehetne a felügyeletet. Az alpolgármester asszonynak elmondja, hogy méltatlanságról a mai levélváltás kapcsán beszélhetnek. A stílus, amit használt a levelére válaszolva, méltatlan egy alpolgármesterhez. A pályázat kiírása kapcsán hisztérikusan ragaszkodott ahhoz, hogy ki legyen a vezérigazgatója a Palota Holding Zrt-nek, most pedig hisztérikusan ragaszkodik ahhoz, hogy leváltsák ezt az embert, a Palota Holding Zrt. vezérigazgatói állásából. A jogi szempontokat illetően – hogy miért nem került tárgyalásra az előterjesztés – a jegyző fog választ adni.

**Dr. Lamperth Mónika** jegyző: A polgármester részletes jogi okfejtést kapott arról, hogy Victorné dr. Kovács Judit képviselő, alpolgármester kezdeményezése miért nem felel meg a jogszabályoknak. Az alpolgármester asszony megkapta a választ, melyben pontosan megjelölésre került az a joghely, amely alapján az előterjesztés nem tárgyalható. Az alpolgármester asszony azt mondta, a választ nem tudja törvényességi

észrevételként értékelni, mert a polgármestertől kapta meg. Ebből arra következtet, a választ megkapta. Ha arról a levélről beszélt és annak tartalmáról, amit nem olvasott és ma kapta meg, akkor újra kell tárgyalni más dimenzióban ezt a kérést. Vegyék komolyan egymást. Kikéri magának, ahogy az alpolgármester a hivatal dolgozóival szórakozik, ahogy letagad – egyébként továbbított – írásos anyagokat, ahogyan hazugságokkal vádolja munkatársait, ahogyan azt mondja el nyilvános ülésen, hogy a hivatal munkatársai nem tesznek mást, mint lent az udvaron dohányoznak és kávézgatnak. Ezt kikéri magának. A hivatalban a kollégák, az alpolgármester – míg volt feladata – legeszemertebb ötleteit is megpróbálták kiszolgálni. Tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy amiről Victorné dr. Kovács Judit beszél, ott pontosan meg van határozva, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 36. § (1) bekezdése és ezen alapuló 36. § 3. bekezdése alapján ezt az előterjesztést a polgármester nem hozhatta a Képviselő-testület elé. Ha az alpolgármester asszonyt érdeklik a részletek, keresse fel irodájában.

**Németh Angéla** polgármester: Szavazást kér az ismertett napirendi javaslat elfogadásáról.

### **237/2019. (IV.23.) ök. számú határozat**

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, **nem fogadja el** az előterjesztett **napirendi pontokat**.

(Szavazati arány: 8 igen szavazat, 5 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

**Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő**

**Döntésből kizárt önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -**

**Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -**

**Németh Angéla** polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nem fogadta el a napirendi javaslatot. Bejelenti, hogy a Képviselő-testület következő rendkívüli ülését 2019. április 25. 17 órára hívta össze, melynek témája a 2019. évi költségvetés elfogadása. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K.m.f.



Handwritten initials 'A' and a signature.